

“这里真是养生度假的宝地”

克莱斯勒车主看房团活动纪实

专刊记者 冉全金

3月23日,由齐鲁晚报·今日烟台联合烟台瑞轩车行主办的克莱斯勒车主看房团顺利成行。早晨8:30分,由14辆私家车组成的车队就从机场路瑞轩4s店浩浩荡荡地出发了,奔赴天境昆嵛·中国院子。

上午,车队来到了天境昆嵛·中国院子专有农场。三月春暖,正是大棚草莓旺盛的季节,车主们在这里饱了一顿大大的口福。据工作人员介绍,这里的草莓全是从美国引进的有机品种,每个大棚里边都给草莓独立供氧,保证棚内温度的均衡。所以在没有采用任何添加剂和农药的情况下,也可以茁壮生长。车主们采摘完以后完全可以不用清洗直接食用。

带着6岁大的女儿参加活动的黄先生告诉记者:“孩子特别喜欢,看见比自己拳头还大的草莓高兴得不得了。”黄先生说,没想到有机草莓会这么大,果实里边是空心的,这与他吃过的其它草莓完全不一样,没有特别的甜,但也不酸,而且草莓的香味特别浓郁。

在品尝完有机草莓后,车队一行来到了中国院子项目处。车主们一下车,项目的王经理让大家深深地吸了一口气。据王经理介绍,这里空气中的负氧离子含量非常高,与城市里的空气有很大的不同,住在这里对健康大



车队来到天境昆嵛·中国院子

有好处。

王先生已经不是第一次来到中国院子了。他滔滔不绝地向身边的人介绍起天境昆嵛·中国院子的项目,娓娓道来,头头是道,俨然是一副专家的样子。王先生告诉记者,他第一次来的时候,就由衷地喜欢上了这里。这里的房子空间布局方正,南北通透,整个小区背山面水,风水相当不错,而且每天的日照时间会非常长,前庭和后院景色能相互交换,无论是周围大景观还是院内小风景都非常优美。王先生说,最为关键的是,能够远离喧嚣,在这风景如画的昆嵛山景区拥有自己的一座独立四合院,堪称美事。

一进售楼处,看房团成员便围到户型图前了解起楼盘的详情。孙先生带着一家三口一起来看房,他感慨道:

“平常在莱山上班,莱山的环境已经是非常不错的了,但相比来说天境昆嵛·中国院子这里的空气还是新鲜不少。”

看房团成员在了解了项目的情况后,便直奔洋房样板间。听了置业顾问的详细介绍后,孙先生感觉这里特别适合自己。“50平方米的洋房南北通透,户型设计合理,而且户户温泉水入户,我在家里都能购享受温泉,泡着温泉看着群山,简直就是仙人般的享受。”孙先生告诉记者,他是一个生意人,平常应酬和生意上的事情特别忙,中国院子精装修还送家电,可以拎包入住,这就直接省去了装修的时间成本。“最关

键的是价格也不是很贵,带客户过来旅游度假也是不错的选择。”

时近中午,在售楼处的安排下,车主们共进了午餐。外表看起来朴素无华的食物,入口后却齿颊留香,让人欲罢不能。据王经理介绍,这是用中国院子自有农场种植的有机蔬菜和饲养的有机猪肉烹制的,自然别具一格。这里的业主可以常年享受到这种稀缺的食物。

车主张先生告诉记者,这是他第一次驾车来到位于昆嵛山中的中国院子项目。“如果在这个国家的4A级景区有一套自己的房子,是一件很美好的事情。这次在中国院子体验了有机蔬菜和有机草莓后,感觉这里不愧为养生度假的宝地。”张先生笑着说。

购房小贴士

买二手房时多注意这些

随着二手房交易比重逐渐攀升,在购房过程中的风险概率也随之上升。买房从来都不是件容易事儿,咋能不上当受骗买到好的二手房?

房屋状况多打听

购买房屋时,房东也许会隐藏一些房屋的缺点,这就需要购房者对房子进行多方考证。千万不要只听一面之词,一定要亲自考证房子的状况。首先,要考证卖家的身份信息,身份证是一定的查看的,

同时,还要到小区物业甚至是周边邻居处多方打听,综合了解房屋的情况,为以后省去不必要的麻烦。

看房时间要选好

购房者应该亲自考察房屋管道下水堵不堵,采光不受影响,房屋前后的环境如何,有没有其他楼房遮挡,所在的地理位置出行购物方便不方便,周边配套是否齐全等,这些问题都是需要购房者切身实地去考察的。

考虑买卖双方时间上的方便,很多时候大家都会约在下班以后看房。虽然时间上双方都方便了,但是也容易给购房者带来盲点。比如,采光如何,这时候看的就会有所疏忽。再有,这个时间房产交易中心也已经下班,就没有办法对卖家房产证的真伪进行查证,这也就增加购房者上当的风险,所以,最好选择交易中心上班的时段进行看房和查证信息的真假。

中介公司要靠谱

为了避免上当受骗,选择一家靠谱的房屋中介公司是很必要的。一般来说,正规房屋中介公司中,房产经纪人的购房经验比较丰富,会尽职尽责地为购房者做好产权调查,同时在办理手续方面会有很大的便利,避免购房者来回跑手续浪费时间,省去不少精力。而好的房屋中介更会对房主身份进行核实,为购房者规避这部分风险。

微楼市

一周微博语录

话题一: 保定楼市吹来涨价风

保定将迎来国家政策层面的重大利好传言,搅动了市场,引发保定地产股大涨。在当地,很多开发商已将“做京企房东”、“小钱撞大运”等内容写入广告词揽客,保定楼市瞬间升温,远近来访的购房者热情高涨。

@杨红旭:去年上海自贸区事件中,区域房价急拉一波,持续三个月,价涨三成,后冲高回落。这次保定可能也会这样。

@袁一峰的微博:大环境下的小事件,购房者还是不要逆势而动吧。

话题二: 杭州楼盘再刮降价风

近日杭州楼市再现降价。位于浙江省杭州城南萧山区的开元名郡的楼盘正式降价,最高降幅达2700元/平方米,这被业内视为杭州第二轮降价潮来袭。业内人士称,今年以来出现的降价潮时间上可能比前两轮更长,或许要延续到明年。

@UT5325:降价以求快速成交,开发商需要快速回收资金链。

@sophia的蛋糕:延续到明年可能性不大,但小范围影响还是会持续的。

话题三: 三四线有人欢喜有人愁

同为河南人创办的地产企业,恒大和建业正选择两种不同的发展路径。当许家印的恒大大规模转战一线城市时,胡葆森却宣称,虽然很多人对三四线城市的房地产行业不看好,但建业仍将继续深耕城镇化。“地产如股市,当大家都看好时,正说明机会很大。”

@网中看客:三四线也是有购房需求的,只要定位准确就能成功。

@二八款单车:楼市开始市场淘汰了,做适合本地转型的才能立足。

话题四: 保利触网试水新产业

移动互联网大热,龙头房企也保利开始“触网”,22日保利首发业内创新的ECO商业模式,针对商业地产的定制服务,未来将包括保利商城和保利支付通,用户可通过保利商城下单,线下消费,手机支付。此外,还将推广智能电视,推行点播服务。

@Lo-Jint:大数据时代下,房企纷纷触网。各有各的形式,不管怎样,能考虑业主的用户体验,这一点总归是好的。

@张红喜的微博:保利地产的这个触网玩法还只是借助技术单方面整合了内部的产品流水线和,移动互联的开放、实时交互性和自由平等精神远未得到呈现。

(以上评论不代表本报观点)

责任·创变·魅力未来

2014烟台开发区发展高峰论坛暨业达中心新闻发布会成功举办



山东智本资产运营管理有限公司总经理彭正勇在论坛上发言

务中心、金融中心、科技中心、文化中心六大功能中心,并有商业、住宅、科技、公寓、金融、酒店、办公、教育八大业态。业达中心不仅能够给开发区带来前所未有的生活体验,更能担当起区域升级发展的大任。

据悉,业达中心住宅组团“业达·左岸慧谷”1.3期新

品房源也在新闻发布会上公开认筹。

随着“2014烟台开发区发展高峰论坛暨业达中心新闻发布会”的成功举办,烟台开发区新中心的形象愈发清晰。同时,本次大会也意味着业达中心将担负起区域发展重任,助力烟台开发区开启发展新里程!